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Αρίθμ.Πρωτ. 322/14.3.2025

Διοικητής και Υποδιοικητής Δ.ΥΠ.Α. έχουν χρόνο για συνάντηση με την 

ΟΝΝΕΔ αλλά δεν βρήκαν από της 17 Ιανουαρίου ούτε μια ώρα για 

συνάντηση με τον Σύλλογο μας

Ο  Διοικητής  της  Δ.ΥΠ.Α.  Πρωτοψάλτης  Σπ.  και  ο  Υποδιοικητής 

Γεωργιάδης Β. ανακοίνωσαν μέσω των Κοινωνικών δικτύων του Διοικητή ότι 

είχαν τη χαρά να υποδεχθούν τον Πρόεδρο της ΟΝΝΕΔ μαζί με στελέχη της 

κομματικής οργάνωσης παρουσιάζοντας μια ολοκληρωμένη πρόταση για την 

ενίσχυση  της  απασχόλησης  των  νέων  την  12η.3.25.  Μεταξύ  άλλων  μας 

ενημέρωσαν ότι οι προτάσεις της ΟΝΝΕΔ ευθυγραμμίζονται πλήρως με τον 

στρατηγικό σχεδιασμό της Δ.ΥΠ.Α.

Αν κάτι χαρακτηρίζει τη Διοίκηση της Δ.ΥΠ.Α. αυτό σίγουρα είναι η θεσμική 

λειτουργία  της  και  η  αντικειμενικότητα.  Απορούμε  όμως  για  το  πώς  είναι 

δυνατόν  να  βρήκε  χρόνο  ο  Διοικητής  να  συναντήσει  μια  κομματική 

οργάνωση  αλλά δεν βρήκε ούτε ένα μισάωρο από τις 17 Ιανουαρίου 2025 

που του καταθέσαμε αίτημα για κοινή συνάντηση με Διοικητή-Υποδιοικητές 

ενώπιον όλων των υπαλλήλων της Διεύθυνσης Γ1 όπου ήρθαν για να κόψουν 

βεβαίως την βασιλόπιτα (προσκεκλημένοι από τον Διευθυντή της Γ1) και για 

να  αναρτήσουν  κατόπιν  τις  φωτογραφίες  στα  κοινωνικά  δίκτυα  με  την 

επισήμανση μάλιστα ότι είναι η μοναδική Διεύθυνση της Διοίκησης που δεν 

στεγάζεται στο κτίριο της Διοίκησης στον Άλιμο.
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 Ο Διοικητής δεν βρήκε εδώ και  έξι  ολόκληρα χρόνια  ούτε  ένα λεπτό για 

επίσημη συνάντηση με το Δ.Σ του Συλλόγου παρότι του έχουμε στείλει πολλά 

γραπτά  αιτήματα  (6  ολόκληρα  χρόνια  έχει  πραγματοποιηθεί  μόνο  μια 

συνάντηση όχι με τον Διοικητή αλλά με την Υποδιοικήτρια).

Μήπως η όλη αντιμετώπιση των θεσμικών εκπροσώπων των υπαλλήλων της 

Υπηρεσίας που διοικεί ο κ.Πρωτοψάλτης αντικατοπτρίζει και το κατά πόσο 

εννοεί τη λέξη «συνεργάτες» όταν μας στέλνει και τις επιστολές του; Μήπως 

δεν  τον  ενδιαφέρει  και  πολύ  να  αντιμετωπίσει,  συζητήσει  με  το  Δ.Σ  του 

Συλλόγου μας και να απαντήσει σε όσα έχουμε καταγγείλει και αναζητούμε 

την επίλυσή τους; 

Δυστυχώς όμως η ΟΝΝΕΔ δεν αποτελεί προνομιακό συνομιλητή μόνο με τον 

Διοικητή Δ.ΥΠ.Α.  Πριν λίγους μήνες(14.10.24) η ΟΝΝΕΔ συνάντησε και την 

Υπουργό Συνοχής και Οικογενείας κα. Σ. Ζαχαράκη η οποία επίσης αρνείται 

να συναντήσει  τον Σύλλογό μας παρότι  έχουμε αποστείλει  πολλά γραπτά 

αιτήματα συνάντησης τα τελευταία δύο χρόνια.

Τι  συμπεράσματα  διαφορετικά  μπορούν  να  συναχθούν  από  το  ένα  και 

μοναδικό αλλά ιδιαιτέρως εξωφρενικό, ότι το Κράτος έχει γίνει ένα κομματικό 

λάφυρο στα χέρια όσων μας Κυβερνούν και Διοικούν!!

Κατά τ΄άλλα εκείνο που φταίει για το έγκλημα στα Τέμπη είναι η μονιμότητα 

στο Δημόσιο και η αξιολόγηση. 

Εμείς  πάντως  καταλάβαμε  τι  χρειάζεται  για  να  πάνε  όλα  πρίμα  με  την 

αξιολόγηση.

Να στείλουμε τα έντυπα στην ΟΝΝΕΔ  μπας και έχει καμιά καλή πρόταση για 

την δική μας αυτοβελτίωση!!
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